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Așa se salută .(!se citește sabah alkhayri) !صباح الخير 
oamenii din țara în care se află Victoria, atunci
când vor să spună “Bună dimineața!”. Orașul pe
care îl vedeți în imagine, este supranumit Orașul
albastru, pentru că a fost vopsit în albastru de
către evreii care locuiau mai demult acolo. Victoria,
ca să ajungă în acel oraș, trebuie să călătorească
dintr-o altă zonă a țării nord-africane în care
locuiește. Acum, în acel oraș, ea cunoaște un singur
creștin și nici măcar un misionar nu este în acel loc.
Victoria ne provoacă la rugăciune și ne îndeamnă
să cerem ca Dumnezeu să pregătescă noi lucrători,
dornici să Îl slujească în astfel de zone. 
  Tu ești doar un copil, dar poți vorbi oamenilor
despre Dumnezeu la fel cum fac misionarii aflați în
astfel de zone. Iată ce a făcut Paul! El este copilul
unor misionari din echipa în care slujește Victoria.
Într-o zi, Paul, a mers cu tatăl lui în parc să se
joace. Acolo s-au strâns mai mulți copilași, printre
care și Ahmed, un băiat de 11 ani, care a început să
îi organizeze pentru a juca împreună un meci de
fotbal. Ahmed îl aprecia mult pe Paul, pentru că
juca foarte bine fotbal. Dar, în momentul în care a
auzit că este creștin, a fost șocat și i-a spus lui Paul
că toți creștinii vor ajunge în iad. Dar Paul a
continuat să zâmbească, a arătat bunătate și a
jucat în continuare fotbal. În final, tatăl lui Ahmed
a venit și și-a cerut iertare pentru modul în care
copilul său a vorbit, spunând că așa sunt învățați
la școală, să fie agresivi cu cei care nu sunt
musulmani. Paul a fost primul creștin pe care
Ahmed l-a cunoscut, iar acum, acesta, împreună
cu părinții lui, continuă să se întâlnească cu  
familia lui Paul. Ei le vorbesc despre Dumnezeu și
se roagă să primească mântuirea! 

     Paul a reușit să arate dragoste! Asta poți face și
tu, în fiecare zi! 
   Care ar trebui să fie atitudinea corectă a unui
copil creștin atunci când este batjocorit sau jignit
datorită credinței lui?

   Suntem recunoscători pentru libertatea pe care
o avem în țara noastră și binecuvântarea de a
auzi Cuvântul Tău fără să fim în pericol.
    Îți mulțumim pentru Victoria, pentru faptul că a
răspuns chemării Tale de a fii lumină într-o țară în
care familiile credincioase sunt în pericol și în
greutăți. Ne rugăm să îi dai înțelepciune de la Tine,
ca ea să poată învăța limba acestei țări. Să aibă
curaj când este în situația de a vorbi din Cuvântul
Tău. Întărește inima ei ori de câte ori are nevoie.
Atunci când îi este mai greu, încurajeaz-o prin
Cuvântul Tău. În numele lui Isus Hristos, amin!
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